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zprávu o čerpání rozpočtu PO a o činnosti jednotky SDH Dubí za rok 2017 bez dalších opatření.



Důvodová zpráva:

	Odbor vnitřních věcí – přehled o čerpání rozpočtu PO

Na rok 2017 byl schválen rozpočet pro Požární ochranu v celkové výši 1.876.375,- Kč včetně poskytnuté neinvestiční dotace od KÚUK v celkové výši 11.400,-Kč.  
Objem finančních prostředků bylo vynaložených na splácení dvou vozidel Renault pořízených v roce 2016 na leasing činí 200 tis. Kč. Dále byl pořízen přívěsný vozík VZ 41 Express v hodnotě 85 tis. Kč. Další velmi čerpanou položkou byly výdaje na drobný hmotný dlouhodobý majetek ve výši 289 987,- Kč a také na služby oprav a údržby – celkem ve výši 73.397,- Kč. V těchto položkách jsou převážně zahrnuty vybavení nové HZ a náhradní díly na udržení v provozu současných vozidel typu CAS, včetně údržby ostatních vozidel a také nářadí – vše pro snadnější práci při opravách techniky. Poslední významnou položku tvoří nákup radiostanice integrovaného záchranného systému do vozidla Renault v hodnotě 80 tis. Kč.
Ostatní čerpání provozních položek = plyn, voda, el. energie, PHM, služby … bylo úměrné (energie za tři objekty SDH –  HZ Mstišov, HZ Krušnohorská a garáž Tovární) potřebám jednotky SDH a v souladu se schváleným rozpočtem.

Celkové čerpání rozpočtu k 31.12.2017 bylo ve výši 1.876.375,- Kč, tj. 85 % upraveného rozpočtu.




JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

MĚSTA DUBÍ

Krušnohorská 623/2A, Dubí 1, 417 01
Velitel jednotky: Wegert Robert  

Tel: 777 092 829
E-mail: jsdhdubi@seznam.cz 

Zpráva o činnosti JSDH města Dubí za rok 2017
Vážený pane starosto, vážené zastupitelky, vážení zastupitelé.
Máme za sebou další rok a je na mě, abych Vám sdělil, jak jednotka sboru dobrovolných hasičů města Dubí funguje a pracuje.  

Jednotka splňuje všechny podmínky dle zákona 133/1985 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

V současné době má jednotka sboru dobrovolných hasičů města Dubí 17 členů, z toho 4 velitele družstva, 7 strojníků a 6 hasičů. Naše činnost v roce 2017 spočívala především v údržbě a opravách požární techniky, údržbě osobních a věcných prostředků, zabezpečení akceschopnosti jednotky a dále také v podílení se na zajišťování různých společenských akcí konaných v našem městě. Probíhalo školení členů jak na zbrojnici nebo na stanici HZS Teplice, tak i v terénu. Strojníci prováděli kondiční jízdy a údržbu svěřené techniky, velitelé družstev pak školení členů. Proběhlo i několik výcviků s motorovou pilou. U některých členů proběhly pravidelné lékařské prohlídky, které jsou dané zákonem pro členy jednotek SDH.

V roce 2017 bylo celkem 101 událostí. Dopravní nehody 3, požárů 16, technických pomocí 37, planých poplach 1, námětové cvičení proběhlo 1krát, ostatních pomocí pro město Dubí bylo 43.
Na technice a výzbroji bylo odpracováno cca. 210 hodin, na budovách a okolí bylo odpracováno cca 170 hodin. Údržba výstroje pak zabrala 31 hodin. Jednotka je povinna provádět odbornou přípravu členů jednotky, která trvala 60 hodin. V měsících září a říjen proběhlo cyklické školení velitelů družstev, strojníků a nositelů dýchací techniky na PS HZS Teplice.

Začátek roku 2017 byl pro jednotku klidný. V lednu proběhla výroční valná hromada SDH města Dubí. Začátkem února proběhly technické prohlídky vozidel jednotky. 
Jednotka se jako každý rok velmi úzce podílí na kulturních a společenských akcích pořádaných městem, a to přípravou a zabezpečením zázemí, odvozem a dovozem materiálu, stavbou stanů, sezení, odvozem či dovozem materiálu atd. Dále jednotka úzce spolupracuje s MKZ Dubí a s domem s pečovatelskou službou v Pozorce, kde provádí sekání trávy a ostatní výpomoc.

Od začátku roku 2017 se aktivně vede kroužek mladých hasičů, který probíhá každý pátek od 16 do 18 hodin. Tomuto kroužku se věnuje kolektiv členů jednotky, kteří předávají své zkušenosti a připravují děti na různé soutěže konané v okresu Teplice. Celkoví počet mladých hasičů je 25. Velice nás těší zájem dětí o hasičské řemeslo a doufáme, že vychováme budoucí nástupce do našich řad. Díky tomu jsme ve spolupráci s městem podali žádost o dotaci na projekt „Podpora mladých hasičů v Dubí“ z Programu 2017 pro poskytování dotací z rozpočtu Ústeckého kraje a závazek města spolufinancování projektu činí v minimální výši 10 procent z celkových uznatelných nákladů projektu. Na základě této žádosti byla dotace poskytnuta a v polovině roku 2017 jsme objednali potřebné a chybějící vybavení pro výuku a trénink požárního sportu. Byla pořízena sada hadic pro požární útok, sada hadic na 60 m překážek, hydrantový nástavec, 2x ruční stříkačka, přetlakový ventil pro regulaci tlaku vody z požárního čerpadla, startovní základna požárního útoku, 2x nástřikový terč pro požární útok a kladina pro požární sport. Na začátku září, kdy byl dodán poslední kus objednávky, proběhlo předání dětem. Děti měli velkou radost z vybavení, které bude po mnoho let sloužit naší nástupní generaci hasičů Dubí. 
Jednotka čerpala rozpočet podle rozpočtového plánu pro rok 2017. Při inventární kontrole bylo vše v pořádku a nebyly nalezeny žádné nedostatky. Knihy jízd jsou řádně vedeny. Vozidla jsou sledována GPS modulem. Každý měsíc je prováděna uzávěrka PHM, kilometrů a spotřeb energií, která je pod kontrolou vedoucího pracovníka MU a je archivována. Úklid zbrojnic probíhá dle plánu úklidu.  

Závěrem mi dovolte vážení zástupci města Dubí, abych Vám jménem svým a jménem členů jednotky sboru dobrovolných hasičů města Dubí poděkoval za velkou podporu našeho sboru a popřál Vám dodatečně do Nového roku mnoho osobních a pracovních úspěchů, a především hodně štěstí, sil a zdravý. Těším se na další spolupráci v roce 2018.  

V Dubí dne 12. 1. 2018
                                                                                             Robert Wegert
             velitel JSDH města Dubí
