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Zastupitelstvo města Dubí po projednání

bere na vědomí 
zprávu o činnosti jednotky SDH Dubí za rok 2020 bez dalších opatření.



Důvodová zpráva:

	Odbor vnitřních věcí – přehled o rozpočtu Požární ochrany
V roce 2020 byl stanoven rozpočet (po úpravách) pro Požární ochranu v celkové výši 11.213.873, - Kč. V této částce je zahrnuta stále alokace prostředků na pořízení nové CAS včetně příslušenství.
Celkové čerpání rozpočtu v rámci činnosti jednotky k 31.12.2020 bylo ve výši 10.061.069, - Kč, tj. 89,72 % upraveného rozpočtu.
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JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

MĚSTA DUBÍ

Krušnohorská 623/2b, Dubí 1, 417 01
Velitel jednotky: Wegert Robert  

Tel: 777 092 829
E-mail: jsdhdubi@seznam.cz 

Zpráva o činnosti JSDH města Dubí za rok 2020. 
Vážený pane starosto, vážené zastupitelky, vážení zastupitelé.
Máme za sebou další rok a dovolte mi abych Vám sdělil, jak jednotka sboru dobrovolných hasičů města Dubí funguje a pracuje.  

Jednotka splňuje všechny podmínky dle zákona 133/1985 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

V současné době má jednotka sboru dobrovolných hasičů města Dubí celkem 17 členů. 5 velitelů družstva, 4 strojníky, 2 hasiče a 6 x hasič – psovod. Naše činnost v roce 2020 spočívala tak jako každoročně především v údržbě a opravách požární techniky, údržbě osobních a věcných prostředků, zabezpečení akceschopnosti jednotky a dále také v podílení se na zajišťování různých společenských akcí konaných v našem městě, těch bohužel k dané situaci ohledně COVID 19 moc nebylo. Probíhalo školení členů jak na zbrojnici, tak i v terénu. Na stanici HZS Teplice v roce 2020 neproběhlo z důvodu COVID 19. Strojníci prováděli kondiční jízdy a údržbu svěřené techniky, velitelé družstev pak školení členů. Proběhlo i několik výcviků s motorovou pilou. U některých členů proběhly pravidelné lékařské prohlídky, které jsou dané zákonem pro členy jednotek SDH.

V roce 2020 bylo celkem 89 událostí. Dopravní nehody 2, požárů 21, technických pomocí 38, planých poplachu 4, ostatních pomocí pro město Dubí bylo 24.

Na technice a výzbroji bylo odpracováno cca. 121 hodin, na budovách a okolí bylo odpracováno cca. 130 hodin. Údržba výstroje pak zabrala 24 hodin. 

Pravidelné školení je u jednotky prováděno jedenkrát měsíčně. Rozsah celoroční přípravy je plánován na 40 hodin. V roce 2020 proběhlo toto školení celkem 10 x po 4 hodinách. Plán školení vydává GŘ HZS a HZS Ústeckého kraje.

Začátek roku 2020 byl pro jednotku klidný. V lednu jako každoročně proběhla výroční valná hromada SDH města Dubí. V měsíci únor a duben proběhly technické prohlídky vozidel jednotky. 

Jednotka se jako každý rok velmi úzce podílí na kulturních a společenských akcích pořádaných městem, a to přípravou a zabezpečením zázemí, odvozem a dovozem materiálu, stavbou stanů, sezení, odvozem či dovozem materiálu atd. Bohužel v roce 2020 těchto kulturních akcí moc nebylo z důvodu pandemie COVID 19. Dále jednotka úzce spolupracuje s MKZ Dubí.

Z důvodu pandemie covidu19 byl v roce 2020 kroužek mladých hasičů zrušen.

Doufáme, že v letošním roce tomu tak nebude a že budeme moc začít s výchovou našich nástupců co nejdříve.

 V květnu byl jednotce zakoupen pracovní stroj CF MOTO UTV 1000 Gladiator.

Čtyřkolka včetně příslušenství je technika předurčená pro záchranné práce zejména v těžce přístupných oblastech krušných hor a okolí. Čtyřkolku je možné využít například při povodních, transportu zraněných osob z nepřístupného terénu, transportu materiálu při lesních požárech a dalších záchranných pracích. Byl zakoupen také speciální přívěs za čtyřkolky, který je možno použít pro přepravu osob k místu události v těžkém terénu nebo na něm na něm převážet zraněnou osobu nebo materiál.
V červnu se jednotka konečně dočkala svého prvního nového vozu v podobě CAS 30 Scania 500 XT. Jedná se o cisternovou automobilovou stříkačku na podvozku Scania P500 B6x6 HA. Vozidlo je vybaveno komfortní bezpečnou kabinou pro posádku v počtu 1+5. Množství hasiva je 8500 l vody a 510 l pěnidla. Vozidlo je určeno pro likvidaci požárů, dopravní nehody, technické pomoci a jiné mimořádné události. Tato CAS nahradí vysloužilou cisternu na podvozku Tatra 815. V současnou dobu se provádí zaškolování a kondiční jízdy. Vozidlo dodala fi. THT Polička s.r.o
Jednotka čerpala rozpočet podle rozpočtového plánu pro rok 2020. Při inventární kontrole bylo vše v pořádku a nebyly nalezeny žádné nedostatky. Knihy jízd jsou řádně vedeny elektronicky za pomoci programu Port All pro JPO SDH. Každý měsíc je prováděna uzávěrka PHM, kilometrů a spotřeb energií, která je pod kontrolou vedoucího pracovníka MU a je archivována. Úklid zbrojnic probíhá dle plánu úklidu.

Závěrem mi dovolte vážení zástupci města Dubí, abych Vám jménem svým a jménem členů jednotky sboru dobrovolných hasičů města Dubí poděkoval za velkou podporu našeho sboru a popřál Vám dodatečně do nového roku mnoho osobních a pracovních úspěchů, a především hodně štěstí, sil a zdravý. Těším se na další spolupráci v roce 2021.  

V Dubí dne 13. 2. 2021                                                                                                  
                                                                                             Robert Wegert
             velitel JSDH města Dubí
