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Návrh na usnesení:

	Zastupitelstvo města po projednání

rozhodlo pořizovat/nepořizovat
změnu Územního plánu Dubí zkráceným postupem dle návrhu paní XXXXXXXXXXXXXXXXX

. Změna spočívá ve vymezení pozemků p.č. 338/1, 339/1, 354/1, 354/2, 355/1 a části 358/1 k.ú. Běhánky z plochy „Smíšené nezastavěného území“ do plochy „Bydlení“ pro případné umístění cca 12 rodinných domů. Změna územního plánu bude pořízena na náklady navrhovatelky.



Důvodová zpráva:

	Předkládám zastupitelstvu města Dubí k projednání návrh paní XXXXXXXXXXXXXXXXX

 na pořízení změny územního plánu zkráceným postupem dle ustanovení § 55a stavebního zákona. Změna se týká přeřazení jejích pozemků p.č. 338/1, 339/1, 354/1, 354/2, 355/1 a části 358/1 k.ú. Běhánky (červená šrafa na zeleném podkladu) z plochy „NS-Smíšené nezastavěného území“ do plochy „B-Bydlení“ pro případné umístění cca 12 rodinných domů. Navrhovatelka sice navrhuje ještě další pozemky, ale ty již má v plochách bydlení vymezeny z minulosti (BE 3). 
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Navrhovatelka požaduje vzhledem k jednoduchosti změny její pořízení tzv. zkráceným postupem a předložila i stanovisko odboru životního prostředí krajského úřadu ze kterého vyplývá, že podle zákona o ochraně přírody a krajiny lze vyloučit, že změna může mít významný vliv na příznivý stav předmětů ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit a dále, že podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí není nutno tuto změnu posuzovat z hlediska jejího vlivu na životní prostředí. 
Úřad však současně upozorňuje, že v okolí je potvrzen výskyt zvláště chráněných druhů živočichů a je proto nutné vypracovat odbornou osobou přírodovědný průzkum lokality.
Stanovisko pořizovatele: 
Předložený návrh nelze odůvodnit potřebou nových ploch pro bydlení, pokud nejsou využity ty stávající. 

Změnu lze projednat zkráceným postupem podle ustanovení § 55a a dalších stavebního zákona.




