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Návrh na usnesení:

	Zastupitelstvo města Dubí po projednání
1. bere na vědomí
podání žádosti o neinvestiční dotaci na program Úřadu vlády ČR Podpora terénní práce pro rok 2022,

2. souhlasí
s tím, aby se Město Dubí podílelo na minimální spoluúčasti ve výši 37 %. 


Důvodová zpráva:

	Úřad vlády ČR opět zveřejnil výzvu k podání žádosti o poskytnutí dotace na rok 2022 v rámci dotačního programu Podpora terénní práce. Na základě této výzvy byl odborem předložen materiál do Rady města Dubí dne 12. 10. 2021, která souhlasila s podáním žádosti, i včetně minimální spoluúčasti, kterou doporučila ke sválení i Zastupitelstvu města Dubí.
Dotace se i tentokrát poskytuje za účelem zabezpečení pozice a činnosti terénního pracovníka, kterého zaměstnává obec nebo příspěvková organizace zřízená pro tyto účely. Maximální možná výše dotace na zabezpečení pozice a činnosti jednoho terénního pracovníka je stanovena na 300.000,- Kč, a to v případě, že bude zaměstnán na plný pracovní úvazek po celý kalendářní rok.

Výše poskytnuté dotace může činit až 100% celkově uznatelných nákladů. Z dotace lze hradit mzdové prostředky včetně nákladů za zaměstnavatele, které jsou ale vyšší, než maximální výše poskytované dotace. V rámci této dotace je tedy nutné ještě mzdové prostředky částečně hradit ze spoluúčasti, stejně jako další náklady, které je nutné pro provoz terénního pracovníka, jako jsou např.: cestovné, prohlubování kvalifikace, odborná supervize, materiál, energie, telekomunikace apod.. Reálně tedy nelze žádat o dotaci bez spoluúčasti.

V rámci projektu jsou i pro rok 2022 zavedené tzv. Výstupy projektu, které jsou rozděleny do třech kategorií: „Podpora příslušníků romské menšiny při řešení problémů v oblasti vzdělávání, zaměstnání, zdraví, bydlení, chudoby a diskriminace“, „Osvěta o právech příslušníků romské menšiny a podpora aktivního občanství příslušníků romské menšiny“ a „Práce s komunitou vedoucí k zmocňování jejich členů.“ První aktivitou je vlastní práce terénní pracovnice, druhý výstup zajišťujeme především prostřednictvím spolupráce s NNO Květina, z.s., která spočívá v předávání informací o aktivitách organizace dospělým klientům, které terénní pracovnice města poskytuje svým klientům s cílem následné motivace k jejich aktivní účasti. Do třetího výstupu jsme opět zařadili aktivitu, která by měla proběhnout v Komunitním centru se zaměřením na třídění odpadů. 

Veškerá administrativa projektu probíhá i nadále prostřednictvím webové aplikace. Termín podání přihlášek byl již do 20. 9. 2021. Podepsaným krycím listem starosta města stvrdil podání projektu, bez něj by byl projekt poskytovatelem vyřazen pro nesplnění podmínek. Po termínu již nemůže být žádost upravena, nebo doplněna. V případě, že by RM nesouhlasila s podáním žádosti, je možné žádost stornovat.

Je na místě informovat, že na základě kritérií hodnotící komise projektu, se našemu městu každým rokem snižuje šance dotaci získat. Je snaha podporovat nová a i menší města, obce. Město Dubí je žadatelem o dotaci již devátým rokem.
Na základě sestaveného rozpočtu terénního pracovníka na rok 2022, ve kterém se provozní náklady minimalizují na nejnižší možnou výši, je na tento rok předpokládaná minimální spoluúčast 37 % (celkový rozpočet: 460.000,- Kč, požadovaná dotace 290.000,- Kč, spoluúčast: 170.000,- Kč).                                                                                                           Za celou dobu podávání žádostí se spoluúčast pohybovala v rozmezí mezi 15 – 34 %. Spoluúčast má ale každým rokem stoupající tendenci především z důvodu zvyšujících se osobních nákladů.                                                                                                                 Dalším důvodem vyšší spoluúčasti je i větší pravděpodobnost vyhovění žádosti ze strany poskytovatele dotace, pokud bude zřejmá i snaha žadatele udržet místo terénního pracovníka i vlastními prostředky s ohledem na výši jeho spoluúčasti, což nám bylo doporučováno již na začátku podávání žádostí i s tím, že není vždy zcela vhodné žádat o maximální výši dotace.                                                                                Městu se tak, pravděpodobně i na základě těchto doporučení, podařilo již osmým rokem získat dotaci v plné výši, nebo krácenou jen velmi zanedbatelně, což není v jiných městech zcela běžné. Buď je jim dotace krácena, a to velmi razantně, nebo jim není poskytnuta vůbec.                                                                                                                              

Za odbor školství a sociálních věcí je na místě informovat, že projekt terénní pracovnice je postaven především na spolupráci se základními i mateřskými školami, spolupráce s nimi je tedy velmi intenzivní. Práce terénní pracovnice je všemi spolupracujícími subjekty hodnocena velmi pozitivně, především pak řediteli mateřských a základních škol. Její práci vnímají jako nenahraditelnou, případnou absenci této činnosti by mělo negativní dopad jak pro školy, tak i pro celou lokalitu. Problémy, a nejen školního charakteru, by se opět stupňovaly.                                                                                                                          Terénní pracovnice přináší i důležité informace z terénu pro sociální práci odboru školství a sociálních věcí.


