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Bod programu / č. materiálu:
	26. 4. 2023
	
	3 / FO 13/23


Věc:

	Zhodnocení volných finančních prostředků


Důvod předložení:

	Město Dubí disponuje aktuálně nevyužívanými finančními prostředky, které jsou uloženy na běžných účtech města, na nichž nejsou nijak zhodnoceny. Na trhu je řada finančních nástrojů, které nabízí vyšší úročení, ale vzhledem k tomu, že město hledalo především splnění 2 podmínek - nulové riziko z finančního investování a dostupnost prostředků v případě potřeby, nabízí se jako ideální volba spořící účty, které se zřizují k užívaným běžným účtům města. 
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Návrh na usnesení:

	Zastupitelstvo města Dubí po projednání
A) bere na vědomí
možnost zhodnocování volných finančních prostředků města prostřednictvím spořícího účtu, který se zřizuje ke stávajícímu běžnému účtu města Dubí vedeného u Komerční banky a.s.,
B) pověřuje

starostu města uzavřením smlouvy na založení spořícího účtu, který bude veden k běžnému účtu města u KB, a.s.,
C) ukládá
Ing. Markétě Pauzové, vedoucí finančního odboru, zajistit přípravu smlouvy o zřízení spořícího účtu mezi městem a bankou KB, a.s. a předložit ji starostovi města k podpisu. 




Důvodová zpráva:

	Vzhledem k tomu, že město má veškeré finanční prostředky uloženy na běžných účtech, je vhodné, aby část právě nevyužívaných prostředků zhodnotila prostřednictvím finančních nástrojů, které nabízí investiční trh.

Při splnění dvou hlavních podmínek – nulové riziko z finančního investování a dostupnost uložených prostředků v případě potřeby na plánované  či havarijní akce, vyšel při porovnání nabídek na zhodnocení finančních prostředků od 4 různých bank    (Komerční banka, a.s., Raiffeisenbank, a.s., ČSOB , a.s a Česká spořitelna, a.s ) jako ideální produkt, který nabízí kvalitní zhodnocení a přiměřenou výpovědní dobu – spořící účet.

V současné době je nabídka úrokové sazby následující:

KB, a.s.  5,93% p.a.

ČS, a.s.3,80% p.a.

ČSOB, a.s. 4,10% p.a.

Raiffeisenbank, a.s. 4,65% p.a.

Vzhledem k výše uvedenému doporučuje FO založit spořící účet u KB, a.s., která nabízí nejvyšší zhodnocení uložených prostředků a se kterou má město mnohaleté bezproblémové zkušenosti. Peněžní prostředky budou na spořící účet vkládány a vybírány tak, aby byl vždy zabezpečen potřebný zůstatek na běžných účtech města.

Maximální možný vklad na spořící účet u KB, a.s. je jedna miliarda korun, minimální zůstatek je 500,- Kč, aby spořící účet nezanikl.

Pozn. Uvedené hodnoty nabízených sazeb jsou stanoveny v aktuální platné nabídce pro zhodnocení depozit, v návaznosti na vývoj trhu a sazeb se hodnoty aktualizují k datu uzavření smlouvy.




